	LEONARDO
Úkol č. 3

Trestné body: M1/V5
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Vyjděte schody.

10°, 4 modré cedule

	3D9   E
1C4   M
3C7  Y
3A6   D
1B6   E
1D2   S
3C4   T
2A2   I
2D5   N
2C4   O
1B1   V
3D9   E

	2B3   U
3C1   S
1D3   T
3D3   R
1B6   E
3B7   L
2A5   N  
3D7   I
2B4   C
3D9   E



Řešení: V dalekohledu byly směrem na sever vidět 4 modré směrové cedule. První číslo v šifře znamená číslo řádku, písmeno znamená o jakou ceduli se jedná a číslo na konci udává kolikáté to je písmeno ve slově. Např: 3D9 je E, viz. Tabulka. 
        A                            B                           C                      D
	Praha
	Věkoše
	Olomouc
	Ostrava

	Jičín
	Pouchov
	Brno
	Žďár N.S.

	Náchod
	OD Kaufland
	Svitavy
	Pardubice
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